

“油老鼠”半夜出动专偷大型货车

宝山警方摧毁一盗油团伙缴获汽柴油 15 吨

12月6日凌晨1时28分,喧嚣的城市安静了下来。宝山区的外环线边,一场抓捕行动正在进行。“不许动!你已经被包围了!”一名从驾驶室攀爬而出的男子被团团包围,民警当场缴获作案用别克商务车1辆和整车被盗柴油。这名狼狽的男子,就是让卡车司机们恨得咬牙切齿的“油老鼠”。

由于货运仓储业繁忙,宝山货运车辆较多。每当夜幕降临,卡车司机将车停在僻静处或停车场内休息。这些停歇的“擎天柱”们,成了“油老鼠”眼里的“肥肉”。他们往往驾驶着改装好偷油装备的作案车辆,沿途寻找目标,观察周围情况确

认安全后,撬开卡车油箱盖,将准备好的软管插进去,打开电动抽油泵,仅仅几分钟,卡车满满一箱油就被抽完。一辆重型卡车满箱柴油价值可达三四千元。这些“油老鼠”一晚上多次作案,多的可窃得价值数万元的油料,再至非法加油点以低价销赃获利,让货车司机们深恶痛绝。

今年11月以来,宝山公安分局聚焦地区内偷盗汽、柴油违法犯罪活动,在全区范围内组织开展打击行动,设置多处卡点和巡逻路线。12月5日晚11时25分许,民警发现一可疑车辆出现在同济路泰和路口。这是一辆银灰色的别克GL8商务车,正沿外环线向大场地区行驶。行

动指挥中心立即下达布控指令,要求周边巡防警力加强对嫌疑车辆追踪。12月6日凌晨1时13分许,嫌疑车辆再次出现在同济路泰和路口,并沿外环线向西行驶,周边警力立即在外环外圈沈杨加油站门口拦截。1时28分许,嫌疑车辆被封堵在沈杨加油站附近,车内犯罪嫌疑人发现情况异常欲弃车逃逸时,被民警包围当场抓获。抓捕现场周边都是大型货运车,驾驶员们得知被抓的是“油老鼠”后,纷纷下车鼓掌。

这次抓捕后,犯罪嫌疑人作案更加隐蔽。宝山警方调整方案,深入犯罪嫌疑人居住地,打团伙,挖窝点,对辖区内偷盗汽、柴油嫌疑人可能

聚集点进行全面清查,抓获销赃人员2名,查获5辆嫌疑车辆。截至12月18日,宝山警方累计抓获涉嫌偷盗汽、柴油违法犯罪嫌疑人12名,嫌疑车辆12辆,缴获被盗汽、柴油近15吨。

首席记者 潘高峰
特约通讯员 忻文轲

警方提示

- 运输单位应做好大型货运车的夜间管理工作,督促驾驶员规范停车,避免将车辆停在没有路灯、没有行人的偏僻路段,同时做好车辆检查,加强车辆油箱的防盗措施。
- 由于来路不明的汽、柴油价格低廉,不少货运车驾驶员为降低

运输成本而购买,导致偷盗和贩卖汽、柴油的情况屡禁不止。运输公司应加强货运车加油的统一监管,驾驶员也应从自身做起,切勿购买路边贩卖的来路不明的油料,斩断非法油料的市场需求。

● 根据警方侦查,偷盗汽、柴油的作案车辆多以悬挂套牌、假牌的老别克轿车和GL8商务车为主,运输贩卖非法油料的车辆以轻型卡车、面包车为主。这些车辆周身有浓重柴油味,偷油车辆还会用车罩将车身罩住,白天多停放在乡村路边、树林里,无人看管,深夜驶离作案,白天又停回。市民如发现以上特征的车辆,可以向警方举报。

走进南昌路上的石库门弄堂善庆坊,立刻会被这里两侧墙壁上的弄堂风情画所吸引,跳橡皮筋、斗蟋蟀、乘风凉、邮递员送信报……发生在老上海里弄中的儿时情景活灵活现地跃然墙上,居民窗棂上的小猫与白鸽也颇具上海人家的生活味道。这是居住在弄堂里的艺术家根据现场环境、因地制宜创作描绘的,也成为沪上老弄堂的一道独特文化风景。

杨建正 摄影报道



华润时代广场火灾责任人被刑拘

本报讯 (特约通讯员 忻文轲 首席记者 潘高峰)记者昨天从上海市公安局获悉,在“12·18”浦东华润时代广场火灾中涉嫌重大责任事故的袁某、蒲某等5人已被浦东公安分局依法刑事拘留。公安机关表示,公共安全不容忽视,各部门、各单位必须层层压实消防安全责任,严格落实消防安全制度,共同维护城市公共安全。

经公安机关调查,起火的华润

时代广场购物中心8楼已经停业改造升级,正在进行装修前拆除作业。火灾发生后,浦东公安分局先后将负责施工前拆除作业的建筑公司项目负责人袁某(男,33岁)等5人依法传唤至公安机关接受调查。经查,事发时施工工人蒲某(男,45岁)等4名工人在现场实施电焊作业,后发生火灾。目前,袁某、蒲某等5人因涉嫌重大责任事故罪,已被浦东公安分局依法刑事拘留。

便利店违法卖烟花被罚2万元

本报讯 (通讯员 秦纲 记者 江跃中 陆常青)近日,青浦警方通过排摸,捣毁一利用便利店非法销售烟花爆竹的窝点,当场收缴烟花礼包6个、鞭炮2盘,违法人员孙某被处罚款人民币2万元。

12月16日下午4时许,青浦公安分局凤溪派出所民警根据线索,在华新镇凤星路附近,抓获涉嫌非法经营烟花爆竹的孙某,并在其经营的便利店及自备车内查获烟花礼包6个、鞭炮2盘,民警随即将孙某传唤至派出所做进一步调查。

经审查,违法人员孙某在未取得经营烟花爆竹的许可下,分别于今年9月、10月、12月三次从他人处购得烟花礼包18个,并存放在自己经营的便利店进行销售。最终,孙某被依法处罚款人民币2万元,其

余未销售的烟花爆竹被依法收缴。岁末年初,青浦警方还将继续保持严管态势,大力开展节前烟花爆竹管控等安全排查工作,消除各类安全隐患,确保辖区居民平安过节。

警方提醒>>>

非法运输、存储烟花爆竹犹如制作定时炸弹,隐患重重,公安机关对此类行为坚决予以取缔。同时,广大市民可通过“12345”市民服务热线、“96119”火灾隐患举报电话、“110”报警电话等途径,举报非法生产经营、储存运输、燃放烟花爆竹等违法行为。

上海市经济管理学校
普职融通 协调发展
www.sems.cn

轨交1号线上午两次发生故障

本报讯 (记者 夏韵)今天早高峰时段,地铁1号线连发两起故障,使部分区段运行受到影响。截至记者发稿时,所有故障已被排除,全线运行恢复正常。

上午7时04分许,轨交1号线因设备故障,延长路至常熟路区段列车限速运行,发车班次间隔延

长,其他区段列车也有所延误。记者从网友微博上看到,不少赶着上班的乘客被“堵”在了车厢或站台上。

上午8时22分许,上海地铁官方微博@上海地铁shmetro发布消息:1号线因车门故障,莘庄往徐家汇方向列车限速运行,发车班次间隔延长,预计晚点15分钟。故障发

生后,1号线莘庄站客流积压。因车站限流,不少乘客无法进站。

据悉,上午8时40分许,1号线车门故障已排除。恰逢早高峰时段,莘庄至锦江乐园站客流压力较大,客流疏散需要一段时间。截至记者发稿时,1号线全线运营已恢复正常。

铁路虹桥站用“热力成像”监测客流

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 罗鹏飞)为应对铁路大客流,上海虹桥站铁路警方日前启用了热力成像系统,这是全国铁路公安机关首次引入该系统。该系统通过热力成像实时反映站区客流数据,为

治安情报研判和旅客积压预警提供依据,也将在即将到来的2018年春运安保中发挥作用。

据虹桥站铁路警方昨天介绍,相比较以往通过民警现场肉眼观测、查看监控视频等监测客流的方

法,热力成像系统的运用更具有直观性、实时性和准确性。根据成像系统显示客流情况,公安指挥室会指令民警加强该区域的巡逻预警,如果出现大面积红色区域,还会结合视频监控强化治安整治。

北京珍酒行陈年茅台酒现金征集

时间:12月21日—12月27日(早8:00—晚5:00全天不休息)

价格公道 诚信现金征集 自愿交易 公开公平公正 为客户保密

征集范围:1951年—2017年茅台酒,五粮液酒,各种洋酒,2000年前各种老酒,库存积压的老酒。冬虫夏草,1993年以前生产安宫牛黄丸,骨酒,老阿胶,片仔癀,大活洛丹,牛黄清心丸,北京紫雪等。

电话:13761295016赵经理

1、普陀区:曹杨路《如家商旅酒店》3楼8303室

地址:曹杨路333号与谈家渡路交口处(近宁夏路)

乘车路线:地铁11.3.4号线曹杨路下2号口出来,13号线隆德路下1号口出来,公交01.44.62.136.323.737.923路曹杨路谈家渡路下车。

2、浦东新区:上南路《维也纳酒店》5楼8501室

地址:上南路3039号与杨思路交口处

乘车路线:地铁8号线杨思路站1号口出,公交83.177.338.576.627.782.787.955.973.1012路上南路杨思路下。

可上门服务,现金征集。现场交易成功均报销50元车费,不需要小票!

茅台酒收购价格(现场有详细价格单)

年份	价格	品相	年份	价格	品相
2017—2013年	1300—1600元/瓶	全品相、不跑酒	1989—1986年	16500—17000元/瓶	全品相、不跑酒
2012—2005年	1800—3500元/瓶		1985—1979年	18000—25000元/瓶	
2004—2001年	3600—4500元/瓶		1978—1973年	28000—80000元/瓶	
2000—1996年	5500—7600元/瓶		1972—1965年	90000—50万元/瓶	
1995—1990年	10000—15000元/瓶		1964—1950年	80万—650万/瓶	
同仁堂骨酒 11000元/瓶	80年同仁堂 安宫牛黄丸5000元/丸		老片仔癀 1000片	00-17年东阿阿胶 600元/斤	

原箱价格更高 以上价格必需要求:酒满,品好,日期清楚,包装齐全,53度,一斤装,其他品相及规格以实物为准!本活动真实有效。

老酒被称为液体黄金,市民因不懂老酒收藏之方法,故很容易将好的酒变得一文不值,为丰富我公司藏品也为保护存世少的好酒,传扬我国老酒文化,我公司特意筹划此次全国老酒征集活动,并邀请资深专业人士为大家免费评估,希望广大市民朋友多多支持!